

ЗВІТ

за результатами проведення в 2014 році облдержадміністрацією оцінки ефективності здійснення структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України
від 25 грудня 2014 року

Підставою для проведення обласною державною адміністрацією оцінки ефективності здійснення структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, є постанова Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 № 522 „Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України” та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18.07.2014 № 263 „Про проведення в 2014 році оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України”.

Відповідно до вищевказаного розпорядження голови обласної державної адміністрації робочою групою у складі:

Чабановського	- заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації, керівника робочої групи
Романа Олександровича	
Александрової	- головного спеціаліста юридичного відділу апарату облдержадміністрації
Світлани Василівни	
Андреєва Володимира	- головного спеціаліста організаційного відділу апарату облдержадміністрації
Володимировича	
Бунецької	- головного спеціаліста юридичного відділу апарату облдержадміністрації
Олени Валеріївни	
Ковальчук	- головного спеціаліста юридичного відділу апарату облдержадміністрації
Ірини Володимирівни	
Кулаги	- головного спеціаліста відділу контролю апарату облдержадміністрації
Тетяни Михайлівни	
Лень	- головного спеціаліста відділу контролю апарату облдержадміністрації
Таміли Анатоліївни	
Назаренко	- головного спеціаліста відділу контролю апарату облдержадміністрації
Валентини Миколаївни	
Просяник	- головного спеціаліста організаційного відділу апарату облдержадміністрації
Аліни Дмитрівни	
Перепічя	- начальника загального відділу апарату облдержадміністрації
Олександра Васильовича	

Прядка	- головного спеціаліста організаційного відділу апарату облдержадміністрації
Володимира Миколайовича Соколовської	- головного спеціаліста загального відділу апарату облдержадміністрації
Людмили Валеріївни Сабурової	- заступника начальника загального відділу апарату облдержадміністрації
Гаяне Борисівни Синягівської	- головного спеціаліста загального відділу апарату облдержадміністрації
Ольги Василівни Шабалової	- головного спеціаліста відділу контролю апарату облдержадміністрації
Ніни Михайлівни	

протягом вересня-грудня 2014 року проведено оцінку ефективності здійснення Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, управлінням культури облдержадміністрації, Державним архівом Полтавської області, Диканською, Новосанжарською, Чутівською райдержадміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України у період з 01 січня 2014 року до 18 грудня 2014 року.

Показники, за якими проводилась оцінка ефективності здійснення структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України:

1. Дотримання строків виконання завдань визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України.

2. Дотримання порядку попередньої реєстрації та розгляду законів України, постанов Верховної Ради України, актів і доручень Президента України та Кабінету Міністрів України в реєстраційно-контрольних картках чи журналах реєстрації.

3. Дотримання порядку формування справ, картотек, банків даних.

4. Дотримання вимог щодо:

розгляду і встановлення строків виконання завдань, підготовки проектів документів, які містять інформацію про їх виконання, а також подання пропозицій стосовно продовження строків виконання завдань;

змісту, рівня підготовки та належного оформлення документів, які розробляються на виконання завдань;

погодження проектів документів, які розробляються на виконання завдань; організації контролю за виконанням завдань, а також здійснення відповідним структурним підрозділом апарату органу виконавчої влади контролю за виконанням завдань;

здійснення контролю за виконанням планів заходів із забезпечення виконання завдань;

розроблення та затвердження орієнтовних графіків здійснення контролю за виконанням завдань.

Висновок за результатами проведеної оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України:

діяльність управління культури облдержадміністрації, Державного архіву Полтавської області по контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, визначається як ефективна;

діяльність Департаменту освіти і науки облдержадміністрації по контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, визначається як недостатньо ефективна, у зв'язку з тим, що показники щодо дотримання вимог про зміст, рівень підготовки та належне оформлення документів, які розробляються на виконання завдань, організацію контролю за виконанням завдань, визначені негативними;

діяльність Диканської райдержадміністрації по контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, визначається як недостатньо ефективна, у зв'язку з тим, що показники щодо дотримання порядку попередньої реєстрації та розгляду вхідної кореспонденції та дотримання порядку формування справ, банків даних визначені негативними;

діяльність Новосанжарської райдержадміністрації по контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, визначається як недостатньо ефективна, у зв'язку з тим, що показник щодо дотримання строків виконання завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України визначений негативним;

діяльність Чутівської райдержадміністрації по контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, визначається як недостатньо ефективна, у зв'язку з тим, що показник з організації контролю за виконанням окремих завдань, визначених актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України визначений негативним.

Члени робочої групи:

Чабановський Р.О.

Александрова С.В.

Андреев В.В.

Бунецька О.В.

Ковальчук І.В.

Кулага Т.М.

Лень Т.А.

Назаренко В.М.

Перепічай О.В.

Присяник А.Д.

Прядко В.М.

Сабурова Г.Б.

Синягівська О.В.

Соколовська Л.В.

Чайка С.В.

Шабалова Н.М.